
KRATKO, PA JASNO
Letošnje mladinske ddovne akdje

so za nami. Pred pričetkom le-teh
smo se spraševali giede šlevilčnosti,
kajti osip je bil še vedno preveiik.
Sedaj lahko trdimo, da smo dokaj
dobro izpolrifi morda le nekoiiko
preambitiozen plan. Prek tristo mla-
dih na Rrasu, Poti spoirinov in tova-
rištva, v Isfri. na Kozjanskem. v Tito-
giaduin vdveh izmenah na Jančah že
obuja ^ioirine in snuje načrte za pri-
hodnje poletje, ko bodo znova zaži-
vela številna ddovišča. S posamez-
niiri »vikend« akdjairi pa bomo na-
daljevali tja do zime. Med dnigim
smo že izkopali približno štiristo me-
trovjarkov za polažitev električnega
kabla na llriiu.

MDB Tone Tomšič, ustanovljena
leta 1973, je na akciji v Titogradu
dosegla svoj največji uspeh in če
spomin ne vara— tudinajvečji uspeh
naših brigad v zadnjih desetih letih.
Poleg vrste pokalov, osvojenih na
športnih tekmovanjih, so med dese-
timi 'brigadami prejeli tudi trak ak-
cije za drugo mesto pri delovnih
uspehih.

Brigada Bratstvo in enotnost, ki
nas je zastopala na Pori sponinov in
tovarištva. je kandidirala za plaketo
mesta Ljubtfana. Sicer pa so se briga-
dirji iz treh VI. gimnazij (Zagreb,
Beograd in Ljubljana) ki so med
seboj pobratene, ves ras dogovaijali
ne le o medsebojnih srečanjih, tem-
več tudi o poglobljenem soddovanju
šol. Sklenili so, da bodo tudi naprej
skupaj odhajaii na ddovne akdje.

Bilečani so se na akciji Janče
izrednp izkazali, saj so skoraj vsi pre-
jeli udarniške značke. Najbolj bi-
stveno pa je to, da smo navezali
izredne stike in se dogovorili o na-
daljnjem sodelovanju. Tako smo na
njihovo povabilo v Bilečo poslali
deset brigadirjev, ki so deset dni po-
magali pri ureditvi zelenic in poli v
Bileči. Mesto se namreč pospešeno
pripravlja na občinski praznik in na
štirideseto obletnico znamenite Bile-
čanke. _

' Na povabilo mladih in Železne
Kaple smo s svojo ekipo soddovali
na nogometnem tumirju v Pliberfcu.
Kljub pomanjkljivim pripiavam (v
nrislih imamo naša prvoligaška moš-
tva) pa so si fantje priborili prvo
mesto in pokal. Le-ta že kraa naše
vitrine, fantje pa nas bodo zastopali
tudi v občinski trimski ligi. Seveda
biez bazičnih priprav.

Da bi nekoliko popestrili zabavno
življenje v naši občini, smo stopili v
stik s športnim društvom Slovan.
Sam stik seveda še ne bi bil dovolj, če
se ne bi pogovoril o uporabi namiz-
noteniške dvorane za organizacijo
sobotnih in nedeljskih plesov. Po
progvamu naj bi bili \ njej od okto-
bra dalje ob sobotah mladinski plesi,
ob nedeljah pa naj bi na skupinskih
plesih prišli na svoj račun tudi ne-
koliko slarejši. Sodelovali naj bi ludi
vidnejši pevci zabavne glasbe.

Vista nalog je pred nami. Po po-
drobnejši analizi mladinskli delov-
nih brigad in lokalne akdje bo treba
organizirati obiske osnovnih organi-
zadj, pripraviti podrobnejše pro-
grame posameznih komisij in jih ka-
drovsko okrepiii. nadaljevati z usta-
navljanjem in poživitrijo osnovnih
organizadj, pripraviti izobraževalm
seirinar, ves čas pa skrbeti, da se
končno le nekoliko bolj posvetimo
vsebini našega dela in da mladinsko
organizadjo vsestransko priUižamo
mladim. IG


